



Сотрудник регионального следственного управления СК России принял участие в открытии X международного научно- спортивного фестиваля курсантов и студентов образовательных организаций «Пермский период»

15 мая 2023 года в Пермском институте ФСИН России начал работу Международный научно-спортивный фестиваль курсантов и студентов образовательных организаций «Пермский период». В этом году фестиваль посвящен 300-летию города Перми.

Руководитель второго контрольно-следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю подполковник юстиции Руслан Фердаусович Юсупов принял участие в торжественной церемонии открытия фестиваля, которая состоялась в клубе института.

Торжественно открыл фестиваль начальник Пермского института ФСИН России, кандидат экономических наук, почетный работник сферы образования Российской Федерации, полковник внутренней службы Сергей Будимирович Жемулин. В приветственном слове к собравшимся он отметил значимость мероприятия и пожелал всем присутствующим плодотворной работы, новых свершений и интересного общения.

В течение недели в рамках фестиваля будет проведено более 20 мероприятий, в том числе научные конференции, семинары, круглые столы, олимпиады, конкурсы, интеллектуальные игры и спортивные состязания.

В мероприятиях очно и дистанционно примут участие представители Пермского института ФСИН России, Академии ФСИН России, Псковского филиала Университета ФСИН России, Владимира и Воронежского институтов ФСИН России, Вологодского института права и экономики ФСИН России, Пермского государственного аграрно-технологического университета, Удмуртского ГАУ, ФГБОУ ВО Башкирский ГАУ, ФГБОУ ВО Вятский ГАТУ, Пермского государственного гуманитарно-педагогического университета, Пермского военного института войск национальной гвардии РФ, Пермского филиала Российской академии народного хозяйства и государственной службы при Президенте Российской Федерации, Прикамского социального института, Национального исследовательского университета Высшая школа экономики – Пермь, Белгородского юридического института МВД России, Пермского государственного национального исследовательского университета (КПО ПГНИУ). Также в фестивале примут дистанционное участие представители Академии МВД Республики



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю

Беларусь.

**При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на
Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.**

Изображения



15 Мая 2023

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1792321>